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Posudek 
 
Volba tématu 
Téma bakalářské práce bylo zvoleno vhodně vzhledem k aktuálnosti tématu a ukazuje                  
na problematiku zařízení sociální péče.  
 
Teoretická část 
Bakalářská práce je strukturována logicky a autorka se zmiňuje o všech aspektech, které               
se práce týkají. Abstrakt i klíčová slova jsou zvoleny vhodně vzhledem ke stanovenému 
tématu a obsahu práce. K stanovenému tématu je dostatek literatury, která je v práci použita                     
a správně ocitována. Jazykové zpracování práce není bezchybné, např. na straně 9 se nachází  
několik překlepů. 
 
Empirická část 
Cílem výzkumu bylo zjistit postupy při podávání léků a nejčastější komplikace při podávání 
léků. Cíle byly formulovány vhodně vzhledem k tomu, co mělo být zjištěno. Metodou                    
je dotazníkové šetření, které vhodně zjišťuje současný stav a nejčastější problémy a možnosti 
řešení. Co se týče počtu, je zkoumaný vzorek dostatečně velký pro zjištění aktuálního stavu, 



ale čekala bych větší vzorek z domovů pro osoby se zdravotním postižením. Dotazníkové 
šetření ukázalo odpovědi na zvolené výzkumné otázky. Diskuze by mohla být více rozvinuta, 
např. bylo zajímavé zjistit vztah mezi otázkou 7 a otázkou 10. Některé sestry uvádějí, že 
pokud nechce klient přijmout lék, informují lékaře, zda to jsou ty sestry, které tam mají 
lékaře každý den, nebo ty, co ho tam mají jednou týdně. Dále by bylo zajímavé na základě 
poznatků vypracovat návrh plánu zařízeních soc. péče, kterým by se sestry mohly řídit při 
výskytu problému. Slovní doporučení pro praxi jsou uvedena a jsou konstruktivní, ale toto 
téma poskytuje dostatečný prostor pro vytvoření funkčních a přínosných schémat či postupů 
pro praxi. 
 
Přílohy  
Kvalita příloh i grafické zpracování dokumentace je v pořádku. 
 
Formální zpracování práce 
Stylistická úprava práce by mohla být lépe zpracovaná. V práci se vyskytuje několik chyb, 
překlepů. 
 
Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 
Zvolené téma je aktuální a problémy zde zmiňované jsou přítomny v každodenním provozu 
sociálních zařízení. Práce shromažďuje dostupné informace, logicky seřazené a výzkumné cíle 
jsou zvoleny vhodně vzhledem k daným problémům. Informace jsou kvalitně interpretovány. 
Přesto vzhledem k volbě tématu bych očekávala větší propracovanost doporučení pro praxi – 
ve formě schématu s navrhnutým postupem řešení problému. Dále např. srovnání s péčí 
v zahraniční. Doporučovala bych studentce, pokud bude nadále pokračovat ve studiu, aby se 
tématu nadále věnovala a propracovala ho více do hloubky. 
 
Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 
 
Doporučení  k obhajobě. 
 
Práci klasifikuji stupněm  výborně  
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné) 
Jaký máte názor na připravování léků na pracovně sester, popř. připravování noční směnou, 
podala byste takový lék? 
Jaké navrhujete vhodné řešení, pokud klient odmítá užít podávaný lék? 
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